

香港与内地签署协议提升精英体育运动水平（附图）

民政事务局局长曾德成今日（五月二十九日）出席香港体育学院（香港体院）与五间内地精英运动员培训院校及研究所的一项合作签署仪式，见证两地就备战大型运动会而签署合作框架协定。

曾德成表示，特区政府一向鼓励及支持本地体育界与国内外的体育精英交流切磋，民政事务局于二〇〇四年已经与国家体育总局签订体育交流与合作协议。

他说：「今日签署的协议旨在提升两地在精英体育运动方面的合作，为两地体坛开拓更广阔的合作平台，进一步落实优势互补、资源共享的精英体育发展策略。」

他期望香港体院与内地院校及研究所能在四个范畴深化协作，包括竞技体育科学研究、运动医学支持、运动员和技术人员培训，以及国际体育信息共享，开创多赢局面，为两地培训更多精英运动员。

曾德成说：「今年适逢香港主办 2009 东亚运动会，我希望透过与内地的深化合作，协助本地运动精英加强备战，为迎接 2010 广州亚运会，以及 2012 伦敦奥运会及残奥委会作好准备，一起为祖国争取更高荣誉。」

今日签署协议的五间内地精英运动员培训院校及研究所为国家体育总局体育科学研究所、国家体育总局运动医学研究所、北京体育大学、武汉体育学院及成都体育学院。

完

2009年5月29日（星期五）

香港时间 18 时 25 分

